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гр. София,  13.12.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав, 

в публично заседание на 13.12.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова и при участието на 
прокурора Кирил Димитров, като разгледа дело номер 12018 по описа за 

2017 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид 
следното: 

 На именното повикване в 15.40 ч. се явиха: 

 

ИЩЕЦЪТ  [фирма] – с посочен правоприемник  [фирма], с ЕИК[ЕИК] - редовно 

уведомен се представлява от  адв. Д., с пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ  БЪЛГАРСКА НАРОДНА БАНКА - редовно призован, представлява 

се от юрк. Щ., с представено пълномощно към писмения отговор. 

За СГП се явява прокурор Д.. 

СТРАНИТЕ /поотделно/– Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА, че делото е отложено за събиране на доказателства.  

Постъпило е от ответника молба от 27.9.2021г., със становище по доказателствените 

искания  на ищеца. Оспорват се доказателствените искания  на ищеца с подробни 

съображения.   

Юрк. Щ. – не поддържам нашите доказателствени искания в това становище. 

СЪДЪТ по доказателствените искания за допускане на съдебно-банкова експертиза, 

които се отнасят до въпроси, касаещи конкретно  [фирма] и неговите 

взаимоотношения с К. /н/ от 4.1 - 4.3 на  искането за допускане на 

съдебно-икономическа експертиза в исковата молба намира за допустими и 

основателни, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДОПУСКА съдебно-икономическа експертиза от експерт, специалист в банковото 

дело по задачи от т. 4.1 до т. 4.3, формулирани в исковата молба. 



ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ по останалите въпроси от т. 4.4 до т. 4.9 на ищеца да обоснове 

тяхната допустимост конкретно по делото и във връзка с конкретни сметки на ищеца в 

К./н/, тъй като се касае за исков период, който има начало 2014 година, а в задачите се 

поставят въпроси във връзка с обстоятелства  още от 2010 година.  

ОПРЕДЕЛЯ депозит от 200лв., вносим от ищеца в 14-дневен срок от днес. 

След представяне на доказателства за внесен депозит ще бъде определено вещото 

лице. 

 

По отношение на въпросите, касаещи състоянието на К. /н/, тъй като касаят период, 

който е преди исковия период:  

Адв. Д. – представям с приемо-предавателен протокол Доклад на БНБ изготвен за 

информация на народните представители от 43-то Народно събрание на Р България, 

заверен „вярно с оригинала“  – тези доказателства са във връзка с експертизата.  

Юрщ. Щ. – не правя възражение да се приеме, но доклада е качен на сайта и може да 

се направи справка.  

Прокурорът – да се приеме. Да се даде възможност на вещото лице да изготви 

съдебната експертиза. 

СЪДЪТ    

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА представените доказателства от процесуалния представител на ищеца. 

 

За събиране на доказателства   

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 21.3.2022г. от 14,50 часа, за когато страните и 

СГП уведомени. 

След постъпване на допълнителната обосновка с оглед доказателствените искания в 

исковата молба от т.4.4 до т. 4.9 Съдът ще се произнесе. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в  15.44 ч. 

 

 

      СЪДИЯ: 

          СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


